

## 支付宝PC端 转账今起收费 变身 收费宝 你还用吗？



记者 项颖

市民罗女士的女儿在杭州读大学，每月她都通过支付宝将1000元的生活费转给女儿，既不用去银行排队，也省去银行卡异地转账的手续费。以后再也不能免费转账了，免费大餐要结束啦！

根据支付宝之前的官方公告，从2013年12月4日起，在电脑上支付宝账户间转账收取手续费，0.5元起收，10元封顶。届时，支付宝账户间可享受的每月20000元的免费转账额度将被取消。

昨日，这则消息引起不少网民关注，大家表示用支付宝就是图它操作方便、没手续费，要是收费，那和银行的网银没有什么区别。

### 今日起调整费率 小额转账受影响

昨日，记者了解到，支付宝PC端事实上早在2009年就开始收费，此次只是下调了收费比例。

在电脑上进行支付宝账户间转账，具体调整如下：费率从原有的0.5%降低为0.1%，0.5元起收，10元封顶，按每笔交易收取。原有的费率及免费转账额度从2013年12月3日起停用。

虽然费率从0.5%降低为0.1%，但由于之前许多用户可享受一定额度的免费转账，小额用户受此影响较大，因此引起用户较大关注。此前，金账户用户、实名认证用户、非实名认证用户优惠期内，免费额度分别为20000元/月、10000元/月、1000元/月，只有当月超出额度，才会按照超出额度的0.5%收费，1元起收，25元封顶。

此次调整后，假设一位普通实名认证用户每月在电脑上通过支付宝进行1万元的转账，此前这1万元的额度是免费的，但从12月4日起则要花10元钱。

### 大部分人不介意 有人感觉不舒服

支付宝转账收费，市民怎么看？采访中，大部分市民表示支付宝收费额度不高，这点小钱不在意，但也有市民表示之后每次转账都会产生零散费用，感觉不舒服。

放塘养鱼，现在鱼肥了，是该捕捞了，哪能永远提供免费的晚餐。市民周先生说。周先生平日经常在支付宝上转账，对于新规，他

说：用的人自然还会用，不用的就算免费也不用，支付宝已成为生活中的一部分，就算收钱我也认了。

市民刘小姐则表示自己有强迫症，最讨厌银行卡里有零散的余额，一旦转账收费，银行卡里肯定经常会有零钱出现，看着不爽。

### 手机转账虽免费 市民担心不安全

目前支付宝的各项收费政策仍未在手机端上执行。支付宝方表示，使用支付宝钱包进行支付宝账户间转账，继续免收服务费，且免费转账额度没有上限。

电脑使用支付宝转账收费，但手机使用仍然免费，现在的智能手机和电脑一样好使用，以后都用手机转账好了。采访中，不少市民表示将会在手机上下载支付宝钱包，以后转账都在手机上进行。

但也有不少市民担心安全问题。大家表示，支付宝手机转账购物很方便，但一旦手机丢失，支付宝账户外泄，会带来不必要的麻烦。

也有市民说，移动互联网是互联网企业的下个竞争焦点，支付宝对移动终端免费，可提高移动互联网的竞争力，培育和增大移动终端的客户量。但支付宝对移动终端的好政策，是不是也像PC终端一样，等客户量稳定后，就开始收费呢？

## 市民晒肉忙 忙晒酱油肉 一肉摊一天 最多能卖一头猪

本报讯(记者 林长凯 文/图)近段时间，天气晴好，气温转凉，是晒制酱油肉的好时机，很多市民开始动手晒制美味的酱油肉。昨日，记者从市城北菜市场了解到，现在前来买猪肉用来晒制酱油肉的市民很多，天气好时，一个肉摊一天最多能卖出一头猪。

两天前，趁着天气晴好，家住市区北门的李蒙在菜市场里买了15公斤的猪前腿肉，自己动手晒制酱油肉。热播的纪录片《舌尖上的中国》中详细介绍了腌腊、风干、糟醉和烟熏等古老的保鲜方法，说这是盐的味道，风的味道，阳光的味道，也是时间的味道，人情的味道。说得我心里痒痒的，今年我就自己学着晒一些最有瑞安特色的酱油肉。李蒙笑着说，再说，自己晒得比外面买的吃起来心里更踏实。

记者走访了市区的一些菜市场后发现，不少猪肉摊位前都围着人，案板上摆放着各种肥瘦不均的猪肉和猪排骨。有部分摊主一边忙着将顾客买好的肉撒成片，一边向其他客户推销自家的猪肉，这几天天气好，是晒酱油肉的好时机，买些肉回去晒着吃吧！

这几天，来买猪肉晒制酱油肉的顾客很多，我一天最多能卖掉一头猪。在市区城北菜市场猪肉摊前，摊主陈老板告诉记者，很多顾客用五花肉和排骨晒酱油肉，五花肉每公斤售价约30元，排骨每公斤约44元，不少顾客一次性买一二十公斤五花肉或排骨回家晒。

这段时间猪肉的销量比平时要好很多，大部分顾客都是买来晒酱油肉，2天前有一个顾客一次性买了两只猪腿回去晒酱油肉。市区后埠菜市场猪肉经营户王先生表示。

在采访中，记者了解到，除了猪肉生意较好外，鸡翅、牛肉、鲢鱼等也是市民热衷晒制的风干食品，生意也非常好。



正在晒制的酱油肉

## 全市 银发司机 2038人，大部分为男性 瑞城会开车的爷爷真多

本报讯(记者 林长凯 通讯员 林抗)以前，六七十岁的老年人在大多数人眼里是“老眼昏花”，需要子女照顾。可是，在我市有这样一批老人，他们不仅身体硬朗还能开车四处转悠。日前，记者从市车管所了解到，我市现有2038名60岁以上的老年司机，而且每年都有60至70岁的老年人报考驾照。

2003年，我国将申领驾驶证的年龄上限从原来的60岁调高到70岁。从此，大批银发族涌入学车队伍，银发司机数量逐年上升。记者在采访中了解到，随着生活水平的提

高，很多市民加快了家庭用车的更换速度，淘汰下来的车子大多留给会开车的父母。

今年上半年，我儿子买了一辆新车，原来的车子淘汰后卖了也不值钱，我就拿过来自己开了，这也方便了我老伴外出。今年62岁的市民马先生说，他是前年学的车，平时也偶尔拿儿子的车开一下。如今，他经常开着汽车接送孙女上学，周末也会开车带着老伴一起出去爬山。

据市车管所的统计数据显示，目前我市超过60岁的驾驶员有2038人，其中女性78人。从这个数据来看，会开车的爷爷占据了绝对优

势。市车管所一工作人员表示，每年都会有60岁以上的市民报名参加机动车驾驶证考试。老年人心细沉稳，相对于年轻人学习更认真，虽然接受速度较慢，但学得比较扎实。塘下驾校教练张林申说。

据了解，大部分银发司机是子女替换下来的二手车，或自行购买二手车，也有部分银发司机购买新车。我们客户中，60岁左右的消费者约占5%。市区一4S店工作人员说，尽管老年消费者人数不多，但他们的消费心态更理性，更关心车辆的安全性、实用性、操控性和舒适度。

## 声海情 钢琴特惠展 12月21日启幕 四大优惠看点 提前揭秘

作为家长，你是否为该选择哪一款适合自己的孩子的钢琴而烦恼呢？你是否担心花过多的钱却买到不如意的钢琴而迟迟不敢下手呢？

记者从声海琴行处得到一个好消息，12月21日，该店将举办“声海情”钢琴特惠展，想拥有钢琴、喜欢音乐的朋友，千万不能错过这个机会！

据该琴行负责人介绍，如果想以最优惠的价格买到钢琴，以下四大优惠措施，你一定要提前仔细阅读。

看点一：35架钢琴参与特惠活动  
本次活动荟萃了35架来自日本、英国、韩国等地的国内外名优精品，其中，卡瓦依3款、

三益1款、巴特罗宾逊1款、长江1款、珠江1款，其余展出品牌均为具有品质保证的优质钢琴。该展会为各位家长给孩子配备钢琴提供了一个良好的平台。

看点二：提前预订，优惠幅度更大  
由于优惠幅度大、特惠琴数量少，购琴者必须提前预订，今日起，只要提早交付意向金1000元，就可以拿到钢琴展的秒杀门票，拥有秒杀权利。更令人惊喜的是，至12月21日止，每提前一天缴纳，可在活动当天优惠的基础上增加50元优惠。

看点三：3种面值优惠券，买到意味着赚到  
本次活动推出3种不同面值的优惠券，凡

在12月15日前买到优惠券，当天可享受更多优惠，且优惠券面值越大，抵用份额更高。比如，购买1000元面值的优惠券，活动当天可抵用2000元；购买2000元面值的优惠券，活动当天可抵用4000元；购买3000元面值的优惠券，活动当天可抵用6000元。据悉，该项措施只针对前20名购买优惠券的客户。

看点四：秒杀价只针对前10名到店购琴者  
活动当天除推出特惠琴外，还将进行秒杀活动，即前10名到店的购琴者将获得更多优惠，享受秒杀价。所以，想要在那天买到自己心仪钢琴的客户，可要早点到活动现场守候哦！  
(陈丹丹)



### 链接

声海琴行成立于2000年，是我市一家上规模、具特色的专业琴行。现已成为世界著名高品质卡瓦依钢琴、世界著名品牌三益钢琴、巴特罗宾逊钢琴、法兰山德钢琴、中国驰名商标和中国名牌产品珠江钢琴、中国驰名商标嘉德威钢琴等不同知名品牌钢琴的代理商。